
PRACA KONTROLNA GEOGRAFIA 

Zakres rozszerzony 

SEMESTR V 

PRACA 1                                     

Imię i nazwisko: ………………………………………………………………...     

Liczba punktów: …………………… /22 pkt   Ocena: ……………………………. 

Zadanie 1 – Czym jest wskaźnik urbanizacji? Ile wynosi dla świata i ile wynosi dla Polski (0-3p) 

Wskaźnik urbanizacji to ………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

Dla świata wynosi …………………………………………………………… a dla Polski  ………………………………………………………………….. 

Zadanie 2 – Wymień 4 pozytywne i 4 negatywne skutki urbanizacji (0-8p) 

Pozytywne skutki urbanizacji Negatywne skutki urbanizacji 

  

  

  

  

Zadanie 3 – Podaj nazwy 3 największych miast na świecie pod względem liczby mieszkańców (0-3p) 

1. ………………………………………………………. 2. ………………………………………………………. 3. ………………………………………………………. 

Zadanie 4 - Poniższa rycina przedstawia dwa typy aglomeracji. Podaj ich nazwy oraz przykłady tych aglomeracji występujące w 

Polsce (0-2p) 

 

Nazwa aglomeracji: Nazwa aglomeracji: 

Zadanie 5 – Wymień 3 przyczyny i 3 skutki deforestacji (0-6p) 

Przyczyny deforestacji Skutki deforestacji 
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